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Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e catorze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número noventa e três, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, 

Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria José 

Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida 

Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, 

Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício 

Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: João, Capítulo 

13, Versículo 01. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 
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Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Robson Rocha 

de Freitas de autoria da Mesa Diretora; 02) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. José Roberto Alexandre de autoria da Mesa 

Diretora; 03) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense 

ao Sr. José  Marcos Murad de autoria da Mesa Diretora; 04) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Samuel Lima Malafaia de 

autoria da Mesa Diretora; 05) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. José Luis Castro Menezes de autoria da Mesa 

Diretora; 06) Telegramas NºRef: 010273/MS/SE/FNS, 000662/MS/SE/FNS e  

012773/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde – Ministério da Saúde; 07) 

Comunicado nº CM022765/2014 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou cópia deste ofício; 08) Ofício 

ADM/PMM nº 006/2014 da Secretaria Municipal de Administração; 09) Ofício 

PRS/SSE/CSO 7023/2014 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro; 10) 

Ofício do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei que 

estabelece as Diretrizes Orçamentárias; 11) Projeto de Lei que Altera o Quadro de 

Cargos de Provimento em Comissão da Resolução nº 915 de 07 de abril de 2008 

do Poder Legislativo Municipal de autoria da Mesa Diretora; 12) Ofício 

SES/GS/APAR nº 7/2014 respondendo ofício nº 87/2014. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva solicitou cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao 

tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os 

seguintes: 01) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - Ao Exmo. Secretário 

Estadual de Obras, Sr. Hudson Braga - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja viabilizado, através do Programa Somando Forças, um 

Caminhão Limpa Fossa para o Município de Miracema. Esclarecemos que caso 

este pedido seja atendido amenizará o problema de entupimento causado pelas 

várias redes de esgoto antigas. Por fim, destacamos que o Município de São José 

de Ubá, nosso vizinho, foi agraciado com o referido caminhão. Aprovado. 02) 

Vereador João Siqueira Magalhães – Reiteração - À Câmara Municipal de Santo 

Antônio de Pádua e à Câmara Municipal de São José de Ubá - Solicitação no 
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sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa um requerimento 

solicitando que seja realizado o asfaltamento do trecho que liga o Município de 

Miracema ao Município de São José de Ubá, que será de grande importância para 

o escoamento de produtos agrícolas de ambos os Municípios. Esclarecemos que a 

Câmara Municipal de Miracema já fez este pedido anteriormente, entretanto não foi 

atendida, por isso solicitamos a colaboração de sua Casa Legislativa para que 

possamos ter o pedido atendido. Aprovado. 03) Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja 

encaminhada a esta Casa Legislativa uma cópia integral da Licitação que deu 

origem a aquisição da merenda escolar. Tal solicitação se deve ao fato de que 

existem comentários sobre a falta de alimentação na Rede Municipal de Ensino, 

principalmente ocorrendo falta de feijão. Deferido. 04) Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços 

a fim de intervir junto ao Governo do Estado do Rio de Janeiro com o intuito de 

conseguir mais dois ônibus com o objetivo de fornecer o transporte universitário 

para os estudantes do Município de Miracema. Deferido. 05) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier - Ao Exmo. Secretário de Estado de Envelhecimento Saudável e 

Qualidade de Vida, Sr. Marcus von Seehaunsen - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que seja implantado no Município de Miracema o Projeto 

“Cartão Cuidados Especiais”, programa este que vai permitir a compra de fraldas 

geriátricas em estabelecimentos credenciados, entre farmácias e drogarias. 

Aprovado. 06) Gideão Duarte Gonçalves - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no 

sentido de que seja estudada a possibilidade do retorno da Noite Country, ainda 

este ano, bem como que seja realizada a inserção do referido evento no 

Calendário festivo do Município de Miracema. Por fim destacamos que 

conhecemos as dificuldades que o Município vem passando, entretanto tal 

solicitação visa atender grande número de pessoas adeptas ao evento. Deferido. A 

seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 05 (cinco) 

Projetos de Resolução de 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. José Luis Castro Menezes. 

Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 
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aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.184, de 24 de abril de 

2014. 02) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense 

ao Sr. Samuel Lima Malafaia. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação 

o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução 

nº 1.185, de 24 de abril de 2014. 03) Projeto de Resolução que Concede o Título 

de Cidadania Miracemense ao Sr. José Marcos Murad. Autoria: Mesa Diretora. Em 

primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

dando origem a Resolução nº 1.186, de 24 de abril de 2014. 04) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. Robson Rocha 

de Freitas. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.187, de 

24 de abril de 2014. 05) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense ao Sr. José Roberto Alexandre. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira 

e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem a Resolução nº 1.188, de 24 de abril de 2014. 06) Projeto de Lei que Altera 

os valores das taxas de Licença para execução de Arruamentos e loteamentos em 

terrenos particulares, previstos na Tabela VI do Anexo VI da Lei Complementar nº 

1.453, de 26 de setembro de 2013, reduzindo-os aos parâmetros da realidade 

econômica do Município e dá outras providências. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. 

Em segunda votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem 

a Lei nº 1.494, de 24 de abril de 2014. A Câmara Municipal de Miracema aprova e, 

eu Prefeito Municipal de Miracema, sanciono a seguinte lei: Artigo 1º - As taxas de 

licença para execução de Arruamentos e Loteamentos em Terrenos Particulares, 

previstas na Tabela VI do Anexo VI da Lei Complementar Nº 1.453, de 26 de 

setembro de 2013, passam a vigorar com os seguintes valores: Anexo VI - Tabela 

VI - As Taxas de licença para execução de Arruamentos e Loteamentos de 

terrenos particulares I – Arruamentos a) Na aprovação de arruamentos em área 

total de até 20.000 m², descontadas as destinadas a logradouros públicos, por 

metro linear de logradouros...........................................0,15 UFIR b) Na aprovação 

de arruamentos em área total superior a 20.000 m², descontadas as destinadas a 

logradouros públicos, por metro linear de logradouros.......................................... 
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0,10 UFIR II – Loteamentos a) Na aprovação de loteamentos em área total de até 

10.000 m², descontadas as destinadas a logradouros públicos, por metro quadrado 

de logradouros..................................0,15 UFIR b)Na aprovação de loteamentos em 

área total superior a 10.000 m², descontadas as destinadas a logradouros públicos, 

por metro quadrado de logradouros................................. 0,10 UFIR Artigo 2º - A 

taxa de Cemitério, prevista na Tabela IX do Anexo VI da Lei Complementar nº 

1.453, de 26 de setembro de 2013, passam a vigorar com os seguintes valores: 

XII - Da Taxa de Cemitério 

Perpetuidade: UFIR/RJ 

1- de sepultura rasa, por m²; 40 

2 - de carneiro, por m²; 80 

3 - de jazigo, por m²; 135 

Artigo 3º - O art.3º da Lei Municipal Nº 1.478 de 23 de dezembro de 2013, passa a 

vigorar com a seguinte alteração: "Art. 3º -................; § 3º - Aos imóveis novos ou 

oriundos de fração/desmembramento que não possuírem valor base do total de 

impostos do ano anterior ficará definido um fator de redução de 0,60 a ser 

multiplicado no Valor Venal do Imóvel. Artigo 4º - Esta Lei entrará em vigor na data 

de sua publicação, retroagindo os seus efeitos ao primeiro dia útil do exercício de 

2013, pois a mesma tem apenas a finalidade de beneficiar. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que surgiram algumas dúvidas em relação à votação do 

requerimento realizado na sessão anterior pelo Vereador Fabrício de Sá Xavier. 

Com isso, fez a leitura do Artigo 123 do Regimento Interno da Câmara Municipal, 

esclarecendo que está participando da Comissão Organizadora da 50ª Exposição 

Agropecuária como representante da Câmara Municipal e não é um membro 

Executivo da referida Comissão, assim não estaria impedido de votar o desempate 

do mencionado requerimento. Continuando, informou que a Solenidade da Câmara 

Municipal será realizada no dia 02 de maio, por isso sugeriu que no dia 05 de maio 

não fosse realizada a Sessão Ordinária. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que gostaria que fosse realizada a sessão do dia 05. Os demais 

Vereadores concordaram com a sugestão do Vereador Hugo Fernandes em 
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suspender a Sessão Ordinária do dia 05 de maio. O Vereador João Magalhães 

Siqueira Magalhães solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Afonso Monerat, por 

ter sido nomeado para ocupar o cargo de Secretário de Governo do Estado, 

desejando sucesso em sua nova função. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que ainda não está vendo 

nenhuma movimentação no Parque de Exposições, assim gostaria de saber como 

anda a organização da festa. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que a 

montagem do Parque só será iniciada após a obtenção de todos os documentos 

necessários, esclarecendo que e irão ser realizados diversos eventos durante a 

Exposição, destacando que os shows já foram contratados pela Prefeitura 

Municipal. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Agradecimentos 

para o Governador Luiz Fernando Pezão, por ter atendido ao pedido deste 

Vereador referente à conclusão do asfaltamento da Rodovia RJ 188 (Miracema x 

Campelo), bem como a construção de duas pontes na referida Rodovia. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Agradecimentos para o Ilmo. 

Sr. Arthur Chioro, Ministro da Saúde, por ter atendido ao pedido deste Vereador 

referente à indicação de dois médicos do Programa Mais Médicos para atenderem 

no Município de Miracema. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de 

Pesar para os familiares do Sr. André Luiz da Silva em virtude de seu falecimento. 

O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para os familiares do 

Sr. Sebastião de Souza Júnior em virtude de seu falecimento. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Fabiano 

Carneiro em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. Continuando, o Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que poucas 

vezes viu um fato que ocorreu semana passada, onde o Sr. Prefeito Municipal 

procurou uma professora, especificamente sua esposa, e disse para ela que tinha 

recebido uma denúncia que ela estava levando feijão para a creche, por isso o ele 

tinha ao local para constatar se a denúncia era verdadeira ou falsa. Acrescentou 

que sua esposa não tinha conhecimento da situação e pediu para saber quem a 

tinha denunciado, sendo que tal denúncia se mostrou mentirosa. Destacou que a 

situação da merenda escolar está muito difícil, pois vem faltando alimentos em 
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diversas escolas. Esclareceu que ficou muito surpreso e chateado com a atitude do 

atual gestor, sendo que na gestão do Vereador Gutemberg sua esposa foi inclusive 

convidada para lecionar inglês. Concluindo, disse que está muito chateado com 

esta situação e que isto vem ocorrendo porque ele é um Vereador atuante que está 

fiscalizando os atos do Poder Executivo. Destacou que a tragédia ocorrida na 

Boate Kiss foi principalmente por culpa do Corpo de Bombeiros, que autorização a 

realização do evento sem que o local possuísse as condições necessárias. 

Acrescentou que sempre buscou organizar os eventos da Prefeitura durante a 

gestão passada e que vai cumprir fielmente seu mandato, buscando sempre 

fiscalizar as ações do Executivo. Por fim disse que os cargos restritos criados com 

a Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública não foram ocupados e 

os Guardas Municipais não foram valorizados. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno disse que levou um gari para conversar com o Vereador Presidente 

sobre um fato ocorrido e a situação lhe chamou a atenção porque o gari estava 

dizendo que Sr. Prefeito tinha ameaçado lhe dar um soco. Acrescentou que ficou 

espantando com a situação relatada pelo Vereador Fabrício de Sá Xavier, pois o 

Sr. Prefeito foi chamar a atenção de uma funcionária por ela estar levando 

merenda para dentro da Escola, sendo que tal medida deveria ser realizada pela 

Secretária de Educação. Destacou que viu uma Lei determinando a realização de 

concursos para ocupar os cargos de agente de endemias, sendo que quando uma 

pessoa foi mostrar a Lei para o Sr. Prefeito ele disse simplesmente que não iria 

cumpri-la. Por fim, disse que o Prefeito está agindo de forma muito temperamental 

e, infelizmente, nestes momentos as pessoas tomam atitudes que depois se 

arrependem, assim acredita que precisa conversar com o Sr. Prefeito para que ele 

segure um pouco suas emoções, pois um gestor público deve agir com equilíbrio e 

não pode tomar atitudes temperamentais. O Vereador João Siqueira Magalhães 

disse que ficou conhecido como João Feijão por ter conseguido para o Município 

de Miracema diversos quilos de feijão para serem distribuídos para a população 

miracemense. Acrescentou que os Vereadores estão vendo os Projetos de Lei 

chegarem nesta Casa Legislativa com erros primários, bem como que o povo 

miracemense está andando com a fisionomia muito triste, pois não está vendo 
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nenhuma perspectiva de futuro. Por fim, disse que o gestor do Município precisa 

ser uma pessoa capaz de diminuir a raiva, sendo que se no começo do governo 

ele tivesse pedido a ajuda de todos os Vereadores, tem a certeza que nenhum 

deles tinha negado a ajuda. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse que 

entendeu as palavras do Vereador Gutemberg, especialmente por já ter tomado 

algumas atitudes por causa de seu temperamento, destacando que aprendeu 

muito durante sua trajetória política, tendo aprendido especialmente a deixar as 

questões pessoais separadas das questões políticas. Continuando, o Vereador 

Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para a Sra. Ana Beatriz 

Fernandes de Souza, pela dedicação, eficiência e profissionalismo no atendimento 

de forma geral a todos os pacientes e usuários da Casa de Saúde São Sebastião. 

O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para a Sra. 

Wanderline Aparecida Santiago dos Santos, pela dedicação, eficiência e 

profissionalismo no atendimento de forma geral a todos os pacientes e usuários da 

Casa de Saúde São Sebastião. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou 

Moção de Agradecimento para o Sr. Juedyr Orsay Silva, Prefeito Municipal, pelo 

cumprimento da Legislação Municipal que prevê o mínimo da reposição salarial 

dos servidores públicos municipais. Demonstrando respeito às Leis, sempre 

buscando a valorização do Servidor Municipal. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Eduardo Lúcio Tostes Botelho, 

mais conhecido como Dadade, pelos relevantes serviços prestados junto ao 

Município de Miracema onde de forma imparcial e democrática vem atendendo 

todos os munícipes através da Secretaria de Governo, demonstrando alto nível de 

dedicação, sabedoria e profissionalismo. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves 

solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Jorge de Oliveira Daibes, pelos relevantes 

serviços prestados junto à CAPPS, onde de forma imparcial e respeitosa vem 

exercendo suas atividades como Auditor, demonstrando alto nível de dedicação, 

sabedoria e profissionalismo. Os Vereadores Gideão Duarte Gonçalves e Carlos 

Magno da Silva Peres solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Hugo Fernandes, 

Presidente da Câmara Municipal de Miracema, pelos relevantes serviços prestados 

à frente da Câmara Municipal de Miracema, onde de forma imparcial, sobretudo 
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democrática, vem conduzindo os trabalhos deste Legislativo, com uma relação 

respeitosa para com todos os Vereadores, funcionários, assessores e comunidade 

em geral, demonstrando alto nível de dedicação, responsabilidade como gestor 

Legislativo Miracemense. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Hugo Fernandes agradeceu as palavras dizendo que é um grande prazer 

aprender com os demais Vereadores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

acrescentou que passou muitas dificuldades durante seu segundo mandato por 

conta de suas próprias ações durante o primeiro mandato, tendo em vista que 

algumas vezes agiu de acordo com suas emoções. O Vereador Gilson Teixeira 

Sales esclareceu que está disposto a realizar algumas vistas nas Escolas 

Municipais para que os Vereadores possam contatar os problemas que vem 

ocorrendo com a merenda escolar. Continuando, o Vereador Gilson Teixeira Sales 

solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. Anita Sales Barcelos em 

virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que os Vereadores possuem a 

liberdade de votar de acordo com seus próprios entendimentos e que algumas 

pessoas maldosas estão postando que os Vereadores votaram contra a população 

de Miracema, o que não é verdade. Acrescentou que realizaou seu voto de acordo 

com seu entendimento, uma vez que a fiscalização já é uma atribuição do 

Ministério Público. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou 

Moção de Aplausos para o Policial Militar 3º Sargento J. Vieira, por ter logrado 

rápido êxito na ação militar que culminou com a prisão dos envolvidos no furto que 

ocorreu no Instituto de Educação de Miracema. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva solicitou Moção de Aplausos para o Policial Militar 2º Sargento Botágio, por 

ter logrado rápido êxito na ação militar que culminou com a prisão dos envolvidos 

no furto que ocorreu no Instituto de Educação de Miracema. O Vereador Fabrício 

de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Joaquim Geraldo 

de Andrade, popularmente conhecido como Joaquim da Brahma ou Risquinho, em 

virtude de seu falecimento. O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de 

Parabéns para o Cantor Leonardo, por ter completado 30 anos de carreira. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a presença de todos o Sr. 
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Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no 

dia 28/04/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão 

Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala 

das Sessões, 28 de abril de 2014. 
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